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Violoncellistka, zpěvačka a písničkářka Dorota Barová vydává nové album 
 

Zpěvačka, violoncellistka a originální písničkářka Dorota 
Barová vydává nové album s názvem Píseň pro Mi. Po 
předchozích dvou úspěšných albech Iluzja (2018, Anděl za 
jazzové album roku) a Dotyk (2021, nominace na Anděla) 
přináší osm nových autorských písní, které nahrála 
s kytaristou Miroslavem Chyškou a baskytaristou Milošem 
Klápštěm, jako host účinkuje Jan Krejča na barokní loutnu. 
Stylově, zvukově a křehkou intimní atmosférou volně 
navazuje na předchozí alba, novinkou je však zpěv v češtině. 
Na obou předchozích albech zpívala Barová v polštině, který 
byl pro rodačku z česko-polského pomezí přirozenou 
volbou, ať už šlo o vlastní texty nebo básně polských autorů. 
Tentokrát zhudebnila české texty výtvarnice, hudebnice a 
básnířky Michaely Vejnarové, s níž ji pojilo blízké přátelství: 
„Když se mi do ruky dostaly její sešity plné skic a textů, vznikl 
nápad na album, kde budou nejen její zhudebněné básně, ale 

také obrazy. Vybrala jsem sedm básní, které zrcadlí její vnitřní, snový svět a její milé poťouchlosti. Album se jmenuje 
podle stejnojmenné písně, která je mojí vzpomínkou na Mi a jediná je v polštině,“ říká o albu Dorota Barová.   
 
S oběma svými spoluhráči, které můžeme slyšet ve většině písní alba a jsou také stálými koncertními partnery 
Doroty Barové, album pokřtí v Ostravě (5. listopadu), Brně (18. listopadu) a Praze (14. prosince), spolu s několika 
speciálními hosty.  
 
Vedle své sólové dráhy se Dorota Barová účastní také 
několika dalších projektů: je stálou členkou kapely 
Anety Langerové, kultovní a několika Anděly oceněné 
česko-slovenské jazzové formace Vertigo, s Janem 
Valíkem působí v duu Polomy, s Pavlem Hrubým a 
Tomášem Reindlem v triu Tellemarkk. V letech 2000 až 
2022 hrála ve violoncellovém duu Tara Fuki s Andreou 
Konstankiewicz a dříve také v rockovém projektu 
Tugriki, který založili členové kapely Korben Dallas 
Dorota Barová je díky zkušenostem z oblasti popu, 
rocku, jazzu i experimentální hudby, ale především 
díky jejímu nezaměnitelnému sametovému hlasu, 
originálnímu autorskému a aranžérskému rukopisu a 
také bohatým hudebním zkušenostem, jednou z nejvýraznějších osobností české alternativně-popové písňové 
scény.  
 
Album Píseň pro Mi nahráli a produkovali Dorota Barová a Miroslav Chyška, mix a mastering provedl rovněž 
Miroslav Chyška ve studiu Cyberbaobab. Na obalu a v bookletu jsou použity malby Michaely Vejnarové, grafický 
design je dílem Pavlíny Štefkové ze Studia Najbrt. Album Píseň pro Mi vychází 31. října 2025 na všech digitálních 
platformách, o týden později bude v prodeji také na LP. Píseň Na chvíli vyjde jako singl 17. října.  
 
Album je součástí Edice Animal Music 2025, podpořené Nadací PPF a grantem hlavního města Prahy, bude v 
prodeji v e-shopu vydavatelství Animal Music (www.animalmusic.cz) a v distribuci společnosti Supraphon. 
 
Koncerty: 
04. 11. Hranice na Moravě / Městská kulturní zařízení 
05. 11. Ostrava / Barrák – křest alba Píseň pro Mi 



 

08. 11. Slaný / Slánské jazzové dny 
12. 11. Ústí nad Labem / Dům kultury 
14. 11. Český Krumlov / Café Forbína 
18. 11. Brno / Kabinet múz – křest alba Píseň pro Mi 
14. 12. Praha / Jazz Dock – křest alba Píseň pro Mi 
 
 
Animal Music: info@animalmusic.cz; www.animalmusic.cz 
Tiskový servis Animal Music: 2media – Markéta Faustová: marketa@2media.cz , tel.: +420 722 119 091 
Management a booking Doroty Barové – Hanka Podhorská: production@indies.eu, tel.: +420 732 344 247 
https://dorotabarova.webnode.cz  
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